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Голова студради                                               Ольга Міщенко 

 

Секретар                                                          Каріна Гридіна                                                            

 

Присутні                                                         13 осіб (члени студентської                                                          

                                                                         ради) 

                                                                                  Лозова Л.Ю.- голова ЦК  

                                                                                  «Об’єднання кураторів груп», 

                                                                         Кушнір Н.М.- викладач історії, 

                                                                         Пожар Н.А.- голова комісії  

                                                                  «Інженерія програмного забезпечення» 

                                                                          Лісова Л.В.- голова комісії  

                                                                          економічних дисциплін. 

     Відсутні                                                2 особи                                                                             

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              

Порядок денний 

 

1. Участь в економічній олімпіаді. 

2. День волонтера. 

3. Всесвітній день української хустки. 

 

 

1. Слухали: Лісова Л.В. зазначила, що наприкінці жовтня, вона, як голова 

комісії економічних дисциплін, зареєструвалася для участі в Міжнародній 

економічній олімпіаді 2025-2026. Пояснила, що ЕО – це міжнародне 

змагання з економічного мислення між школярами старших класів, а також 

студентами коледжів( не старші 20років). Мета – зацікавити підлітків до 

вивчення економіки і виміряти їхній рівень економічної грамотності. 

Запропонувала студраді не тільки взяти участь у цих змаганнях, а й 

виступити в авангарді створення команди щодо участі в олімпіаді. Адже, 

саме члени студради вже мають досвід участі в подібних змаганнях: участь у 

Всеукраїнському тестуванні з фінансової грамотності за ініціативи НБУ 

(жовтень місяць), і як результат, отримали іменні сертифікати.  

Виступили: Міщенко Ольга запропонувала взяти участь у першому 

Національному етапі економічної олімпіади тим, у кого є досвід, а також 

запевнила, що студрада візьме на себе зобов’язання зібрати команду із 

студентів 2 та 3 курсів. 

Лапшина Євгенія зазначила, що члени студради беруть на себе 

зобов’язання зібрати команду, а й ретельно ознайомитися з правилами 

проведення змагань та донести їх до всіх членів команди. 



Ухвалили: прийняти за основу пропозицію Лісової Л.В. щодо участі у 

першому Національному етапі Міжнародної економічної олімпіади 2025-

2026, ознайомитися з правилами проведення змагань та оголосити про 

створення команди  2-у та 3-у курсам економічного відділення. 

 2. Слухали: Лозову Л.Ю. повідомила, що 5 грудня в Україні відзначається 

День волонтера. Студентський та викладацький колектив не залишаються 

осторонь цього дня. От і зараз до нас звернулася волонтерська організація з 

проханням взяти участь у акції «Миколай прямує до Херсону». Акція 

передбачає допомогу дітям Херсону, які залишаються близько до лінії 

фронту. В посилку рекомендовано покласти канцелярські товари та різні 

смаколики (що можна довезти без пошкодження). Волонтери будуть вдячні 

та надішлють звіт про передачу. 

Виступили: Шрамко Вікторія запропонувала від кожної групи зібрати 

донати, а потім на загальну суму закупити все, що потрібно та передати 

волонтерам.  

Лозова Л.Ю. запропонувала зібрати раду кураторів з метою оголошення 

пропозиції та  донести інформацію до кожного студента у групі. 

Ухвалили: оголосити про збір донатів, а після повного підрахунку, 

вирішити, що придбати. Це буде світле свято Миколая, тому акцент 

зробити на смаколиках.  

3. Слухали: Кушнір Н.М. наголосила, що щорічно студентський та 

викладацький колектив коледжу відзначає Всесвітній день української 

хустки – неофіційне свято, яке відзначають 7 грудня з метою збереження 

традицій та звичаїв українського народу. Уперше День української хустки 

відзначали у 2019 році, з того часу свято набуває більшої популярності. 

Звернулася за допомогою щодо збору хусток, вишиваних рушників та інших 

реліквій, що зберігаються в кожній українській родині. Наголосила, що вже 

звернулася із таким проханням до викладачів коледжу. 

Виступили: Богатирьова Марина запропонувала звернутися до всіх 

студентських груп із проханням запитати у своїх рідних щодо названих 

сімейних реліквій, а також руками студентів з допомогою Ніни 

Миколаївни створити фотозону, а коли все буде зроблено, зробити 

фотосесію для студентів та викладачів. Адже в цей день жінки різного 

фаху, віку та національності об’єднуються, одягаючи хустку. 

Ухвалили: підтримати пропозицію Кушнір Ніни Миколаївни щодо 

відзначення Всесвітнього дня української хустки, звернутися до студентів 

всіх груп щодо збору хусток та рушників(для фотозони), створити 

власноруч фотозону, яка стане локацією для фотосесії. 

 

 

Голова студради                                   Ольга Міщенко 

Секретар                                                Каріна Гридіна 

 

       


